

古建多 园林俏 风光美

# 新人拍婚纱照 钟爱“太原外景”

身穿汉服，在古典庭院中，拍出一眼千年的东方浪漫；执子之手，在汾河岸边，拍下唯美的夏日风情。眼下，天气晴好，景色绝佳，婚纱照拍摄迎来高峰期。记者采访发现，太原的古建多、园林俏、风光美，能满足各种取景需求，越来越多的年轻人，拍婚纱照不再往外地跑，而是选择“太原外景”，用最美的画面定格甜蜜，也让家乡的山水见证爱情。

自然风光美



新人们在汾河景区拍摄婚纱照

取景地点多

6月5日，漪汾桥西汾河畔，百余米的路段上，10余对新人在拍摄婚纱照。在摄影师的指挥下，新人们时而相拥，时而深情凝望。夏日的汾河景区风光大美，成为众多新人拍摄婚纱照的绝佳取景地。

滨体社区距离汾河景区的直线距离不到500米，从5月份起，网格员赵旭芳在巡查时，常见到影楼的车辆绕着环网东巷找停车位，车上坐着身穿婚纱、礼服的新娘，都是来此处拍照的。为方便大家，社区在院里腾出几个车位，并为新人提供了更衣室。

位于漪汾桥西的奥斯卡影楼，最近接待的拍照订单激增，若是周末拍摄，得提前两个月预约。影楼负责人孙经理表示，新人越来越注重场景的真实感，选择户外拍摄的人数远高于室内摄影棚。而外景拍摄，基本就近在汾河景区完成。由于景色美，同一个区域，常出现多个影楼“扎堆”拍摄的情况。



四季皆适宜

“二位，再靠近点，深情对视，好！”在晋祠公园一处庭院中，摄影师杜刚不停变换着方位，给一对身穿宋制婚服的新娘拍照。伴着清脆的“咔嚓”声，一幅幅美好画面被定格。

5月份，市民刘凤在迎泽公园拍了一套中式婚纱照，斗拱飞檐、凤冠霞帔，建筑色彩和传统婚服十分契合，拍出的效果美爆了。朋友们翻看成片，啧啧称赞，都问：“这是哪里拍的？”

“近些年，新中式婚纱照很受欢迎。太原古建多，找取景地特方便，成片都很棒。”杜刚是一家影楼的资深摄影师，他说，太原可拍摄婚纱照的外景地越来越多，现代建筑系列、公园风景系列、古典风情系列、人文景观系列等，任由选择。

28岁的张泉琳，9月份将举办婚礼，原打算去三亚拍婚纱照外景，但近期工作忙，实在腾不出太多时间。与摄影工作室沟通后，将拍摄地点改在市区。

仅用一天，她拍了3套不同风格的外景照，包括太原古县城的汉服古风，长风商务区的现代风，汾河景区的森系风格，“刚看到成片时，每一张都让我惊喜。守着这么好的景色，浪漫值直接‘拉满’，何必东奔西跑。”

作为一座兼具自然风光与人文底蕴的城市，想在太原拍摄婚纱照，一年四季都合适。从春日的花海到夏日的荷塘，从秋日的红叶到冬日的雪景，都能找到绝美的取景点。

每年3月开始，双塔公园的牡丹、迎泽公园的郁金香次第绽放，构成梦幻的拍摄背景。6月至8月，晋阳湖、汾河景区山水如画，还有人在傍晚拍摄，以绚丽的晚霞为伴，别具一番风情。秋天来临，太原古县城的红墙与秋叶相映，成为中式婚纱照的热门取景地。12月至次年2月，雪后的晋祠、迎泽公园银装素裹，一派北国风光。无论何时，太原都能为爱情故事找到最美的背景。

从业10年的摄影师杜刚说：“这两年基本不用往外地跑了，接到的单子都在市内完成。不仅本地新人喜欢，还有人专程从外地赶来，留下自己的照片。”

太原的城市建设从未止步，现代楼宇与历史古迹交相辉映，人文景观与自然风光相得益彰，景色愈发美丽，一张张婚纱照就是最好的佐证。

记者 李涛 文/摄

## “12345”一周声音

### >>结果反馈

●6月2日市民反映北排洪渠南沿岸多福路口往东100米机动车道有井盖掉落井内。市城乡管理局回复，问题已处理。

●6月3日市民反映龙兴南街力量盈通广场路段道路两侧全天有大量私家车违章停车。市交警部门回复，已将此情况告知辖区民警，民警已到现场进行管理。

●6月3日市民反映西中环路石膏厂街口西北角有大量商贩占道经营。万柏林区政府回复，执法人员已到现场核实处理。

●6月3日市民反映平阳路西一巷滨河东路口往东100米路南便道有井盖破损。市城乡管理局回复，该处井盖已处理。

●6月4日市民反映新建南路南沙河沿岸口北侧路东绿化带内有水外溢。市城乡管理局回复，此处绿化管道跑水，已关闭阀门。

●6月4日市民反映迎泽大街文兴路口南向北方向往北100米有雨水箅子下陷。市城乡管理局回复，市政公共设施建设管理中心工作人员已处理。

●6月4日市民反映并州北路42号省歌舞团宿舍内生活垃圾无人清运。迎泽区政府回复，物业已清理垃圾。

●6月5日市民反映并州北路路中央绿化隔离带修剪后掉落的树枝未清理。迎泽区政府回复，迎泽区园林中心工作人员已清理干净。

●6月5日市民反映郝庄正街东中环路至双塔北路路段道路两侧路灯白天未关闭。市城乡管理局回复，问题已处理。

●6月6日市民反映晋祠路九院沙河北沿岸口下穿通道东向西方向有大量纸箱、纸片。万柏林区政府回复，问题已处理。

### >>问题反映

●6月9日市民反映，小店区长治路龙兴街口南向北方向机动车道有井盖翘起。

●6月9日市民反映，迎泽区双塔东街36号时代特区北门往西20米左右有树枝折断，存在安全隐患。

●6月10日市民反映，迎泽区崔家巷南段机动车道上有一处污水井外溢影响通行。

●6月10日市民反映，小店区长治街平阳路口北侧人行横道上有多处坑洼破损。

●6月10日市民反映，晋源区滨湖街河西路口人行天桥上，桥面有垃圾，希望及时清扫。

●6月11日市民反映，小店区长治路亲贤西街至亲贤北街

路段，机动车道中间绿化带隔离护栏破损。

●6月11日市民反映，迎泽区汇通街亲海国际北门机动车道上有井盖松动，车辆碾压产生噪音，影响市民生活。

●6月12日市民反映，小店区人民南路昌盛街口，机动车道有大量机动车违章停车影响通行。

●6月12日市民咨询，小店区坞城南路50号山西省政务服务中心属于哪个社区？

●6月13日市民反映，小店区军工巷体育路口往南50米非机动车道上，电动自行车和共享单车随意停放影响通行。

郭晓华 整理